

「老鼠娶親」發行 華裔搶購

郵局外清晨排長龍 中國移民花逾千元捧場



來自中國大陸廣東省的移民徐鳳華(紅衣者)愛好集郵, 昨晨6時起牀到處搶購, 共花費逾千元購買了32張12方連小全張及郵票, 她的身後還有許多市民在排隊購買郵票。(馮亮攝)

【明報專訊】加拿大郵務公司昨日開始發行農曆鼠年郵票、小全張、和首日封, 在華埠中華文化中心舉行發行會, 兩位設計者特別到場為郵票迷簽名, 吸引上百華裔蜂擁購買, 有中國移民早上6時起牀趕往多處搶購, 共花了逾千元購得心頭好。

加拿大郵務公司菲沙谷地區銷售總監斯特蘭伍德(Doug Strangward)、中華文化中心主席虞崇貞、省議員李燦明、市議員周炯華、中領館總領事楊強等本地政要均出席了發行會。

斯特蘭伍德在發行會上稱, 中國傳統12生肖故事中, 老鼠是生肖中第一名, 代表一個新的開始, 而鼠年出生的人更是又聰明又具吸引力。

他表示, 加拿大郵務公司每年都會發行相當數量的新款郵票, 英雄人物、歷史事件等都成為主題, 體現加國多元文化特色。他並向中華文化中心、中領館、郵票設計者贈送鼠年紀念郵票。

楊強強調, 歷史悠久的生肖文化是中國傳統文化的重要組成部分。加國連年發行以12生肖為主題的郵票, 表明中國傳統文化在海外的認同度不斷提高, 更成為海外華人

與祖籍國根脈相連的紐帶。今年是加拿大郵務公司第12年發行農曆12生肖紀念郵票, 2008年農曆鼠年郵票一套兩款, 以中國民間故事「老鼠娶親」為題材, 金色和藍色為底色; 小全張以喜慶的中國紅為背景, 周圍環繞其餘生肖, 中間還有一個表示結婚的漢字「囍」, 充滿濃濃中國喜慶日子氣氛。

昨日在中華文化中心大廳內非常熱鬧, 有人滿之患, 不少人排隊購買完郵票, 立即又再排隊請設計者簽名, 唯恐錯過機會。來自中國大陸的廣東省移民徐鳳華, 10多歲開始集郵, 至今已集郵20多年。她自1997年加國郵務公司首次發行農曆牛年郵票開始, 每年都會購買。

她表示, 非常喜歡新發行的鼠年郵票, 尤其是限量發行的全張12方連小全張。她因為擔心買不到,



▲郵政局代表、設計者及多名本地政要昨日出席在華埠中華文化中心舉行的農曆鼠年郵票發行會。▲斯特蘭伍德(左)贈送鼠年紀念郵票給中領館, 由總領事楊強代表接收。(馮亮攝)

早幾天已經往市內各發行站預定, 昨日清晨6時起牀趕往市中心郵政局等候, 沒想到門外已經有市民排起長人龍, 排在最前面者於清晨5時就已經抵達。

徐鳳華說, 她於是轉往其他發行站購買, 終於花費1000多元購買了32張12方連小全張及郵票, 又

獲得設計者現場簽名, 覺得很興奮及心滿意足。

加拿大郵務公司西岸傳媒及公共關係經理歐志蓮指, 此次印製的1.5萬張全張12方連未切割小全張, 在預訂時就已經售出1.3萬張, 昨日發售的2000張估計會很快被收藏者搶購一空。

巴雷賓卑大倡勞權

聯邦擬提案保後備軍就業上學權

【明報專訊】聯邦勞工部長巴雷賓(Jean-Pierre Blackburn, 下圖)昨日在卑詩大學商學院演講時指出, 加拿大不僅重視國內勞工權益的提升, 還致力推動與美國國家簽署勞工合作協議(Labour Cooperation Agreements), 使區域內的勞工在獲得保障之餘, 還能共同創造區域內的經濟繁榮。巴雷賓說, 為使區域內的各國, 能夠在公平的勞動條件下進行競爭及共創區域內的經濟繁榮, 加拿大正努力與美國國家, 洽談簽署勞工合作協議, 協議內容涵蓋勞工成立工會權、禁



止兒童勞力遭到剝削、減少工作環境下的歧視等議題。

另外, 巴雷賓昨日稍早在出席另一場對溫哥華的後備軍人的演講時表示, 聯邦政府將於今年度國會會議開始後, 提出法案保障後備軍人在加拿大的工作及就學資格(學籍)。

巴雷賓在下午於卑詩大學演講時亦重申, 後備軍人無論是有工作或是在校的學生, 他們中斷在加拿大的工作或學業, 前往如阿富汗等地支援當地行動, 在完成任務回來後, 若面臨原來工作被取代, 對他們來說, 是極為不公平的事。

巴雷賓說, 所以聯邦政府將提案案, 保障後備軍人的工作及就學資格, 讓他們在結束前線工作後, 可以回到原來的工作崗位及繼續學校的學業, 同時學生若向政府申請助學貸款, 則在前往前線的時間內, 不必擔心還款問題, 助學貸款亦不用加計利息。

卑詩商會主席溫特(John Winter)則說, 透過保留後備軍人的工作, 來表達商界對他們對國家貢獻的感激, 相信商界會支持。



夏勤(前排右1)、李敬成(前排左3)與本省年輕優秀運動選手在Growing Champions合影。(張伶錄攝)

省府新舉培訓學生運動員

籲商界捐助優秀選手3年1.5萬

【明報專訊】為了培養更多冠軍選手, 卑詩省政府昨日宣布設立由商界資助個別運動員的Growing Champions計劃, 並公布通利琴行及溫哥華貿易局, 率先應允將在3年捐款1.5萬元, 以資助在計劃內的優秀學生運動員。

卑詩省旅遊、運動及藝術廳長夏勤(Stan Hagan)指出, 運動員能夠在國際比賽中奪得獎項, 需要同時結合才華、時間及財力, 缺一不可, 省政府所設的Growing Champions計劃, 目的是讓運動員不必再憂心財力不足, 而專心於練習及比賽上, 讓熱心企業幫助他們, 爭取在國際間奪取獎項。

夏勤說, 參加計劃的企業或是團體, 每年捐助5000元, 3年捐助1.5萬元, 作為個別運動員的培訓

、參加比賽經費等。夏勤表示, 運動員得到資助, 3/4會作為自己的經費, 其餘1/4則是作為未來幫助運動員發展計劃之用。

出席昨日宣布會的通利琴行總裁李敬成說, 如果運動員巡迴在加拿大各地參加比賽, 甚至往參加國際比賽, 花費絕非一筆小數目, 不是每名優秀運動員都能負擔, 他很高興透過省府的Growing Champions計劃, 讓商界能夠幫助到有才華的運動員。

除了通利琴行、溫哥華貿易局、卑詩商會、卑詩商業議會、Rocky Mountaineer Vacations、溫哥華太陽報及省報、Pacific Blue Cross, 均已加入計劃。目前仍有超過200名運動員, 等待本省熱心企業的慷慨支持。

卑輪不處罰失誤員工 北方冒險號周六復航

(卑詩省魯珀太子市八日加新社電) 上週卑詩渡輪公司一名員工由於失誤, 造成北方冒險號(Northern Adventure)渡輪發生故障, 暫時停開。卑詩渡輪公司表示其不會處罰該員工, 不過會檢討員工運作過程, 以調查是否可避免錯誤再次發生。該公司表示, 北方冒險號預定於本週六恢復航行。

北方冒險號渡輪上一名員工上週誤將摻有水的汽油注入引擎內, 造成該渡輪引擎發生故障。該渡輪因此需停於貝拉貝拉(Bella Bella)一船塢4日。

卑詩渡輪公司原先計劃讓該渡輪更早恢復航行, 不過, 由於使用船上的淨化系統對汽油清理, 其結果未能令他們滿意, 他們不得不運送新油灌入。

當時受影響的57名乘客中, 其大部分在渡輪上度過2天後已乘飛機前往溫哥華島的哈迪港(Port Hardy)。

不過, 其他計劃到Inside Passage和沙洛皇后島(Queen Charlotte Island)的乘客, 則需要等到該渡輪復航後, 於周日抵達魯珀太子市才能成行。

該渡輪公司到Skidegate的服務於周日晚間11時繼續, 並且於下週於通往Inside Passage的航線加班。

卑詩渡輪公司發言人馬歇爾(Deborah Marshall)表示, 該公司會分別處理各項補償申報。

北岸議員管仕(Gary Coons)表示, 許多被困乘客來電向他投訴, 稱渡輪公司的處理方式令人反感。管仕已寫信給運輸廳長馮宜幹(Kevin Falcon), 要求省政府介入。

大溫地區天氣預測

今天	1/10(四)	1/11(五)	1/12(六)	1/13(日)
雨 4-6°C	驟雨 3-8°C	晴間雲 4-8°C	雨 4-7°C	晴間雲 5-7°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況	城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-13--5	晴	香港	19-23	晴間雲
愛蒙頓	-20--18	多雲	台北	19-26	多雲
溫尼辟	-17--9	多雲	北京	-4-4	晴
多倫多	7-8	晴	上海	6-15	晴
渥太華	6-9	雨	廣州	16-26	多雲
滿地可	7-9	雨	新加坡	24-30	雷暴
三藩市	7-12	多雲	東京	6-13	晴
洛杉磯	8-17	多雲	悉尼	19-26	晴
紐約	12-15	雨	倫敦	5-8	雨

最好的酒在列治文

紅酒、白酒、冰酒及甜酒

紅、白葡萄酒

每瓶 \$9.99 起

免費試飲 *不包括冰酒

特價優惠

在店內買6瓶任何酒 免費贈送精美開瓶打火器1個

道路指引: 如果您從91號高速公路來, 一下高速公路立刻右轉順著Shell Road走到底右轉, 我們在您右手邊。如果您從Knight橋來, 請從Bridgport Road出口西行在5號路右轉後, 走到底內左轉, 我們在您右手邊。

ISABELLA WINERY 伊莎貝拉河畔酒莊

11491 River Rd., Richmond, B.C., Canada V6Z 1Z6 天天營業: 早上10時至晚上6時
電話: 604.288.0608 傳真: 604.270.8214 電郵: info@isbellawinery.com
www.isbellawinery.com

不合意聖誕禮物 53%人計劃轉贈

選購聖誕禮物一點不容易, 不一定能合收禮人心意。(資料圖片)

【明報專訊】聖誕過後剩下大堆「雞肋」禮物, 據新近一項調查顯示, 有53%受訪者承認會將不稱心的禮物送出, 有更多人會將禮物放在網上出售, 把資源循環再用——在自己身上。當中有55%的人認為這是利用資源的好方法, 只有19%的人覺得這樣是不識大體。根據一個由網上分類公司所作的調查顯示, 有53%的受訪者會承認將禮物轉贈他人, 但認為這方法又大方、又聰明的, 則只佔36%。而會將禮物再送他人的, 大部分均為女性, 佔57%

世界佛教會慶釋迦牟尼成道

【明報專訊】農曆十二月初八日為釋迦牟尼佛成道紀念日, 溫哥華市世界佛教會敬訂於西歷1月13日(星期日)上午9時30分, 舉行慶祝法會, 歡迎各界善信駕臨參加隨喜, 禮佛祈福。該會將於當日12時30分, 敬備免費臘八粥款眾。該會地址: 溫哥華市東49街525號。電話: 604-325-6912。